

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

Современный колледж для успешной карьеры

www.pief.ru

Лауреат национального конкурса
ЛУЧШИЕ КОЛЛЕДЖИ Российской Федерации - 2013

12 ПРЕСТИЖНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ среднего профессионального образования (на базе 9 и 11 класса)

- ЭКОНОМИКА и БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ
- БАНКОВСКОЕ ДЕЛО
- ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ
- ТУРИЗМ
- КОММЕРЦИЯ
- ГОСТИНИЧНЫЙ СЕРВИС
- РЕКЛАМА
- ОПЕРАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ЛОГИСТИКЕ
- КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ
- ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА
- ДОКУМЕНТАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УПРАВЛЕНИЯ И АРХИВОВЕДЕНИЕ
- СТРАХОВОЕ ДЕЛО

Прием без экзаменов!

Приемная комиссия: г. Пермь, ул. Екатерининская, 141
Телефон: (342) 2-446-555, 2-446-888

ПЕРМСКИЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ФИНАНСОВ

Дипломы государственного образца!

Признан эффективным ВУЗом!

Формы обучения: очная, заочная, заочная (выходного дня), дистанционная

5 направлений бакалавриата, 8 профилей подготовки

- ЭКОНОМИКА
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит
- Экономика предприятий и организаций
- Финансы и кредит
- МЕНЕДЖМЕНТ
- Аналитическое обеспечение управленческих решений
- Управление малым бизнесом
- ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
- Гражданско-правовой профиль
- РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
- ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА
- Прикладная информатика в экономике

Приемная комиссия: г. Пермь, ул. Екатерининская, 141
Телефон: (342) 2-446-555, 2-446-888

«Чисто технически всё вполне реально»

Строительство нового здания гимназии №11 должно завершиться в срок

Ирина Молокотина



• продолжение темы

Глава администрации Перми Дмитрий Самойлов 5 июля проинспектировал строительную площадку нового корпуса гимназии №11 им. С. П. Дягилева.

Напомним, начало строительства здания несколько раз откладывалось, переносилось в связи с судебными разбирательствами — торги на право строительства нового здания гимназии несколько раз были признаны несостоявшимися.

Кроме того, в силу различных причин начавшееся строительство то активно велось, то вновь затягивалось. Некоторые депутаты Пермской гордумы даже засомневались, что подрядная организация ООО «Капиталь» справится с поставленной задачей и предлагали сменить её.

Однако начальник департамента образования администрации Перми Людмила Гаджиева заявила, что прерывать работу этого подрядчика нецелесообразно. «Расторгать контракт в судебных разборках придётся очень и

очень долго», — подчеркнула начальник департамента.

Тем не менее на встрече с Дмитрием Самойловым 5 июля генеральный директор ООО «Капиталь» Алексей Кузнецов заверил главу администрации, что объект будет введен в эксплуатацию в сроки, оговорённые муниципальным контрактом, т. е. 15 февраля 2015 года.

В департаменте образования сообщили, что контролируют процесс строительства и проводят совещания с подрядчиком. «В ходе совещания обсудили вопросы задержки некоторых видов работ. Сейчас большинство из них решено, оставшиеся решаются в рабочем порядке», — подчеркнули в департаменте.

Кроме того, за ходом строительства корпуса следит специально созданный наблюдательный совет из числа родителей и выпускников гимназии №11. «Чисто технически всё вполне ре-

ально — в ближайшее время подрядчик должен подтянуть сроки. Пока особых проблем я не вижу», — рассказал Владимир Даньков, член наблюдательного совета.

Как рассказали в городском департаменте образования, в настоящее время коробка здания уже готова, ведётся строительство актового зала, спортзала, учебных классов и кровли.

Дарья Круткова

• высшее образование

Людмила Максимова

Юристы для экономики

На вечерне-заочном факультете Пермской «Вышки» открывается новое направление подготовки

В этом году в НИУ ВШЭ-Пермь впервые открыт набор на программу бакалавриата «Юриспруденция» по профилю «Гражданское и предпринимательское право» вечерне-заочного факультета экономики и управления. Как говорят в вузе, это качественно новое направление подготовки позволит выпускникам решать спектр самых разных задач.

Обучение по профилю «Гражданское и предпринимательское право» на очной форме в пермской «Вышке» ведётся с прошлого года. Открытие вечерне-заочной формы обучения по этому профилю, как отмечают в вузе, является реакцией на спрос.

«В течение всего года и в деканат вечерне-заочного факультета, и на кафедру гражданского и предпринимательского права поступали звонки от специалистов, желающих получить к уже имеющемуся диплому второе высшее образование по направлению «Юриспруденция». Активно интересовались обучением на вечерне-заочном отделении и выпускники учреждений среднего специального образования», — говорит руководитель направления «Юриспруденция» социально-гуманитарного факультета НИУ ВШЭ — Пермь Ольга Ерахтина.

Образовательная программа соответствует очной форме обучения. Такова установка Московского кампуса «Вышки» — ни в коем случае качество образования на вечерне-заочной форме не должно быть хуже, чем на очной.

«Единственное, что большее количество часов отводится на самостоятельную работу сту-



дентов вечерне-заочного факультета. И это объективный факт. Но что касается перечня дисциплин, как базовых, так и вариативной части, они полностью соответствуют образовательной программе, которую мы реализуем на очной форме обучения», — объясняет Ерахтина.

Образовательная программа, прежде всего, рассчитана на получение студентами фундаментальных знаний по базовым общепрофессиональным дисциплинам, составляющим основу классического юридического образования. В этом смысле юридическое образование в НИУ ВШЭ — Пермь будет полностью соответствовать требованиям государственных стандартов.

В то же время специфика профиля такова, что студентам предстоит изучение дисциплин финансово-экономического и менеджерского цикла. Такой подход позволит обеспечить формирование у студентов полезных в практическом плане представлений о функционировании бизнес-процессов.

Ольга Ерахтина, к. ю. н., руководитель направления «Юриспруденция» социально-гуманитарного факультета НИУ ВШЭ — Пермь:

— Мы нацелены не только на подготовку юристов, специали-

стов. Обучение студентов должно строиться по принципу оперативного реагирования на потребности практики, прежде всего в сфере правового обеспечения предпринимательской деятельности.

К проведению практических и семинарских занятий будут привлекаться ведущие специалисты-практики. Такое сотрудничество обеспечит высокую адаптивность образовательной программы к изменяющимся экономическим и правовым реалиям. Кроме того, есть предварительная договорённость с партнёрами «Вышки» о том, что они смогут организовать преддипломную практику студентов. Безусловно, работающий студент сможет пройти практику и на своём предприятии.

Ольга Ерахтина:

— Наши выпускники будут обладать профессиональными компетенциями, связанными с организацией договорной работы; оценкой и предупреждением правовых рисков, которые могут возникнуть в процессе организации и ведения бизнеса; налоговым планированием, разработкой и правовой экспертизой локальных актов и

■ на очно-заочную форму обучения — до 11 августа 2014 г.
Приём документов: ■ на заочную форму обучения — до 11 октября 2014 г.

Контактная информация:
Адрес: 614070, Пермь, ул. Студенческая, 38, каб. 313.
Телефон +7 (342) 205-52-55.

реклама